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Procès-Verbal 
Commission Régionale de Mixité 

 

 

Réunion du 13 février 2025 

(en Présentiel à Cournon ou en Visioconférence) 

Membres présents : 

Présidente : Nicole CONSTANCIAS,  

Annick JOUVE, Mireille VALENTIN, Nacéra LARIBI, Christine HALLER, Brigitte JUDON, 

Sylvie PLATROZ, Alain PELOURSON 

Membres excusés : Françoise FILLON, Christophe MORCILLO, Pierre PERRAT, Nathalie 

PELIN, David ROCHES 

Assistent à la réunion :  Lilian JURY, Président Délégué de la LAuRAFoot et Chrystelle 

RACLET, Elue Référente du Département Engagement et Vie des Clubs 

Invitée : Valérie CUOQ, dirigeante à Billom (63), qui souhaite s’investir à nos côtés. 

Ordre du jour : 

• Mise en place du « Département engagement et Vie des Clubs » de la LAuRAFoot 

• Composition de la commission régionale de mixité 

• Organisation des tables rondes mixité 2025 (Cournon et Tola Vologe) 

 

I )  MISE EN PLACE DU « DEPARTEMENT ENGAGEMENT ET VIE DES CLUBS» DE LA LAURAFOOT 

Chrystelle RACLET, membre du Conseil de Ligue, Elue référente du nouveau 

Département « Engagement et Vie des Clubs », indique que toutes les sous-commissions 

(voir ci-dessous) de ce Département ont un ou une responsable, à savoir Nicole pour la Mixité.   

1- Prévention, Médiation, Sécurité (PMS) 

2- Mixité 

3- Bénévolat et Médailles  

4- Foot pour tous 

5- Aide sociale et morale 

6- Environnement, PEF, Club lieu de vie 

 

II ) COMPOSITION DE LA COMMISSION REGIONALE DE MIXITE 

Quelques mouvements à noter : Arrêts de Lydie DI RENZO et Chystelle PEYRARD et 

confirmation de l’adhésion de Sylvie PLATROZ en tant que membre. 

Invitation sur nos travaux : Valérie CUOQ 

III ) ORGANISATION DES TABLES RONDES MIXITE 2025 (COURNON ET TOLA VOLOGE) 

Dates retenues : Cournon le 22 mars et Tola Vologe le 12 avril 2025. 
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Nicole fait un tour de table des présences sur les 2 évènements.   

Les rencontres se feront sur des demi-journées, le matin, avec un moment convivial pour 

terminer. 

Cible : réseau Mixité LAuRAFoot, femmes licenciées sur postes à responsabilité, arbitres, 
éducatrices, les référent(e)s Mixité dans les Districts, et femmes présentes au match France/ 
Allemagne. 
Environ 3 000 invitations partiraient de la Ligue.  Nous tablons sur environ 30 participantes sur 
chaque site. 
 
Marraines :  

• Pour Cournon : Colette PASSEMARD, ancienne basketteuse du CUC, coach de 

l’Equipe de France, et maire d’une petite commune du Cantal.  

• Pour Tola Vologe : recherche en cours, possiblement Cécile LOCATELLI. 

 

Proposition de déroulé :  

• 9h30 : Accueil des dirigeantes 

• 10h00 : Temps de présentation 
1- Ouverture par Pascal Parent, Président de la LAuRAFoot (5 min) 

Marraine et Personnalités 
2- Nicole Constancias : Plan Mixité, faire vivre le réseau (5 min) 
3- Nos structures : FFF, Districts, Ligue. Les chiffres de la mixité sur notre territoire (David 

Roches) (5 min) 

• 10h30 Table Ronde 1 : (30 min) :  

- Comment attirer les femmes dans le football ? 
Mise en place des tables rondes avec un Animateur/ rapporteur (fiche)   

• 11h00 Animation : Questions/réponses en interaction avec la salle (15 min) 

•  

• 11h30 Pause : (15 mn) 

• 11h45 Table Ronde 2 : (30 min) :  

- Projet Club, structuration, PEF, Label … 

• 12h15 « Tout Terrain » : (vidéo) (David Roches) (10 min) 

• 12h30 Animation : Echanges avec la salle : Attentes et besoins des Dirigeantes (15 
min) 

• Clôture (5 min)  

• Cocktail et buffet 
 

Observations :  

- Changer peut-être le libellé de la partie : comment attirer les femmes dans le 

football ?  par : Comment avez-vous intégré le monde du football et comment attirer 

d’autres femmes dans le football ?  

- Rajouter le Dispositif VOR (Vert, Orange, Rouge) (pour l’instant 200 clubs 

adhérents seulement). Un Référent VOR a été nommé à la Ligue. 

- Fiche animation et fiche bilan à finaliser. 

- Goodies : porte-clés + tours du cou. Mireille en charge de la commande en cours 

(devis  à 350€) 

Animation interactive :  Mireille VALENTIN a préparé un quizz 

Quelques orientations prioritaires : 

Compte tenu de la baisse du nombre de licencié(e)s, Chrystelle RACLET souhaite que 

d’autres leviers soient envisagés pour y remédier. 
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Lilian JURY précise que la Ligue enregistre à ce jour une baisse de - 0.80 %, mais que des 
licences peuvent encore être prises jusqu’au mois d’avril pour les pratiquant(e)s 
Concernant les dirigeantes, légère baisse aussi.  Il serait intéressant de savoir où se sont 
orientées femmes qui ont arrêté. 
Il demande qu’au cours de nos actions, il soit impératif d’inciter à la licence volontaire ou 

dirigeant(e), pour que chaque bénévole soit couvert par l’assurance de ladite licence, et 

également afin de contrôler l’honorabilité des personnes en vue de lutter contre les 

« prédateurs ». Ce serait une sécurité pour les clubs. 

Il ajoute qu’il est essentiel de se faire connaître dans les districts, et de s’appuyer sur le relais 

des référent(e)s Mixité des Districts  

 

IV) QUESTIONS DIVERSES : néant. 

La Présidente,      La Secrétaire, 

 

Nicole CONSTANCIAS     Mireille VALENTIN 

 

 

 

 

 

 


